Завдання для контролю знань по темі

Арифметична  прогресія 

Укладено вчителем математики Шабелом І.С.
1. Знайдіть  різницю  арифметичної  прогресії  (аn),  якщо  а1 = 2,3;  а2 = 3,2.

А)  0,9;

Б)   - 0,9;

В)  9;

Г)  - 9.
2. Скільки  додатних  членів  містить  арифметична  прогресія   4,6;  4,2;  3,8;  … ?
3. Чому  дорівнює  сума  шести  перших  членів  арифметичної  прогресії  (аn),  якщо  а1 =20  і  а2 =15?

А)  85;

Б)   95;

В)  105;

Г)  115.

4. Серед  поданих  послідовностей  вкажіть  арифметичну  прогресію.

А)  5; 8; 13; 18; 

Б) 45; 40; 33; 27;


  В) 0,1; 0,2; 0,3; 0,4;

Г)  7; 9; 12; 14. 
5. Знайдіть  номер  члена  арифметичної  прогресії    11,8;  12,4;  13;  …,  який  дорівнює  20,8.
6. Знайдіть  перший  від’ємний  член  арифметичної  прогресії  16,4;  15,6;  14,8;  … .

7. Чому  дорівнює  перший  додатний  член  арифметичної  прогресії   - 10,4;  - 9,8;  - 9,2;  … ?

8. Знайдіть  суму  двадцяти  перших  членів  арифметичної  прогресії  (аn),  якщо  а5 = - 0,8,  а11 = - 5.
9. Перший  член  арифметичної  прогресії  а1 = - 3,  а  різниця  d = 1. Чому  дорівнює  шостий  член  прогресії?

10. Знайдіть  суму  десяти  перших  членів  арифметичної  прогресії  (аn),  якщо  а6 = 45,  а14 = - 43.

11. Сума  n  перших  членів  арифметичної  прогресії  обчислюється  за  формулою  Sn = 6n – n2.  Знайдіть  шостий  член  цієї  прогресії.
12. Знайдіть  суму  всіх  натуральних  чисел,  які  кратні  6  і  менші  від  250.
13. Знайдіть  перший  член  арифметичної  прогресії,  різниця  якої  дорівнює  15,  а  сума  її  перших  тридцяти  членів  дорівнює  1326.

14. Перший  член  арифметичної  прогресії    а1 = - 4,  а  різниця  прогресії  d = 2.  Чому  дорівнює  сума  десяти  перших  членів  прогресії?

15. Скільки  додатних  членів  містить  арифметична  прогресія  30;  26;  22;  … ?

16. Знайдіть  суму  всіх  трицифрових  чисел,  що  кратні  7.

17. Сума  п’яти  послідовних  натуральних  чисел  дорівнює  875.  Чому  дорівнює  найбільше  з  цих  чисел?

А) 173;

Б)  178;

В) 175;

Г) 177.

18. Обчисліть  суму  десяти  перших  членів  арифметичної  прогресії  (аn),  якщо  а1 = 13  і  а10 = - 14.

19. Знайдіть  суму  п’ятнадцяти  перших  членів  арифметичної  прогресії,  восьмий  член  якої  дорівнює  8.

20. Знайдіть  суму  всіх  додатних  членів  арифметичної  прогресії  7,2;  6,6;  6;  … .

21. Знайдіть  різницю  арифметичної  прогресії,  перший  член  якої дорівнює  - 16,  а  сума  її  перших  сімнадцяти  членів  дорівнює  544.

22. Знайдіть  суму  десяти  членів  арифметичної  прогресії,  якщо  її  четвертий  член  дорівнює  - 6,  а  сьомий  дорівнює  2,4.

23. Знайдіть  перший  член  арифметичної  прогресії,  різниця  якої  дорівнює  4,  а  сума  її  перших  п’ятдесяти  членів  дорівнює  5500.

24. Знайдіть  суму  всіх   трицифрових  чисел,  які  кратні  12.
25. Перший  член  арифметичної  прогресії  дорівнює  4,  а  її  різниця  дорівнює  3.  Скільки  треба  взяти  перших  членів  прогресії,  щоб  їх  сума  дорівнювала  246?

26. Перший  член  арифметичної  прогресії  дорівнює  - 5,  а  її  різниця  дорівнює  6.  Скільки  треба  взяти  перших  членів  прогресії,  щоб  їх  сума  дорівнювала  1040?

27. Дано  арифметичну  прогресію  - 2,4;  - 2,1;  - 1,8;  … . Починаючи  з  якого  номера  її  члени  будуть  додатними? 
28. Чотири  числа  розташовані  в  порядку  зростання.  Різниця  між  кожними  двома  сусідніми  членами  дорівнює  3,  а  сума  всіх  чотирьох  чисел  дорівнює  118.  Чому  дорівнює  найбільше  число? 
